

Referat fra FAU-møte

Dato: 27.feb.2025

Tilstede:

1. og 2.klasse: Linda Rogn
3.klasse: Kathrine Tuset Jenssen
4.klasse: Merete Drønen
5.klasse: Desirée Pollen
6.klasse: Hanne Erikstad
7.klasse: Aud Elisabeth Hervold
8.klasse: Jo-Helge Paulsen
9.klasse: Christine Helen Haugen Paulsen
10.klasse: Marianne Christiansen
Rektor: Kjartan Paulsen

Referent:

Hanne Erikstad

Sak 1: Rektor informerer

Gjennomgang av elevundersøkelsen.

- Jevnt over gode resultat på alle områder.
- FAU skryter til lærere og ledelsen for innsatsen, da både trivselstall, tall på støtte fra lærer osv. er svært høye
- Prosentandel som opplever mobbing er veldig lav, 0% på de fleste av spørsmålene. Det er noen få som melder om mobbing (blant annet i sosiale medier), så på noen trinn vil det bli gjennomført en ny oppfølgingsundersøkelse som er frivillig og ikke anonym, for å få tatt tak i dette.
- FAU foreslår at skolen gir noen anbefalinger til elever og foreldre neste skolestart, når det gjelder klassegrupper i sosiale medier osv.
- I sosiale medier nevnes det også at det skjer en del misforståelser mellom elevene, og at enkelte dermed kan tro de er ekskludert fordi de egentlig har gått glipp av en melding etc.

Skoleruten for 2025/2026 er lagt ut på hjemmesiden.

Sak 2: Status på foreldrestyrt midlertidig SFO-løsning

3.og 4.trinn har hatt komité, og har funnet følgende:

- Det er flest i 3.trinn som har behov.
- Det er omtrent 8 barn som har behov totalt nå.
- Ønsket er å få til 2 timer på tirsdager og 2 timer på onsdager.
- Det er foreslått at Nora (VGS-elev) kunne ta jobben og få betalt av foreldrene, men siden dette da ikke blir en foreldrestyrt ordning må dette vurderes litt nærmere.
- Ikke konkludert med noe enda.
- Det vil være behov for at alle som skal bruke ordningen signerer et samtykkeskjema

Skolen har gjennomført en undersøkelse, for å undersøke hvorvidt det bør opprettes en SFO-ordning neste skoleår. 14 stk har der oppgitt behov for SFO-plass. Skolen er avhengig av tilskudd for elevene som er inne i ordningen, dersom dette skal la seg gjøre, og det vil være en økonomisk risiko å ta for skolen. 1.-3.trinn har krav på 12 timer gratis i uken. Dersom det blir SFO vil det bli maks 12 timer i uken. Det vil si gratis SFO-tilbud for 1.-3.klasse, og en fast sum i måneden for 4.klassinger som ønsker å benytte seg av ordningen. Det blir tatt en avgjørelse på styremøtet i mai.

Sak 3: Status økonomi

På konto/i kasse nå: 46 037,50 kr (ca. 3911 euro) (etter bidraget til foredraget om psykisk helse).

Vi har kjøpt inn litt mer utstyr til FAU rom/lageret for å få dette mer praktisk. Det er handlet inn litt flere årer til 17.mai, samt perm og plastlommer mm. til å få en arrangement-perm på plass.

Styreleder oppfordrer FAU til å fortsette å tenke på hva vi kan bruke pengene på. Det blir foreslått blant annet en oppfriskning av uteområdet på skolen (blant annet ved sandkassen på fremsiden), eventuelt utbedring av støtunderlag under lekeapparater. Det blir nevnt at foreldre kanskje kan bidra med noe av dette arbeidet på en dugnad utpå våren. Ingenting blir foreløpig bestemt.

Elevrådet har ønske om en ungdomssone, for eksempel med et bordtennis-bord til. Dette kan være aktuelt. Det vil bli tatt en ny runde med elevrådet angående om det er noe mer FAU kan bidra økonomisk med.

Sak 4: Gjennomgang av lister til arrangementer

Dette punktet utgår da vi ikke er helt i mål. Setter en komite for å fullføre denne jobben.

Komite: Kathrine, Christine, Marianne og Cecilie. Møtes en ettermiddag innen 15.mars for å fullføre lister og permer.

Sak 5: 17.mai-komiteen

5.-7.trinn er komité; Aud, Desiree og Hanne.

Åresalg-inntekter:

- 50% går til nabohjelpen
- 25% går til 10.trinn
- 25% går til FAU

Barnetoget går fra skolen og ned til Anfi. Løser seg opp der og de fleste går deretter opp til skolen igjen. I Sjømannskirken er det opplegg på ettermiddagen.

Pynten er noe slitt. Vi bestemmer at vi skal investere i noen små flagg til bordpynt og flaggsløyfer. Dette forsøker Linda og Christine å få fraktet med gjester fra Norge.

Det er ønskelig med kommunikasjon med kunst- og håndverkslærere angående å lage pynt med elevene.

Det er et lengre og stort arrangement og mye jobb å planlegge. Varer fra kl.9-14.30 og er åpent for alle. Anbefales å starte i god tid før arrangementet, samt å fordele arbeidsoppgavene i komiteen og følge opp hver sin ting. Noen må være tilstede på skolen når toget går.

De fleste bodene skal åpne etter toget, men drikkeboden må åpnes før toget skal gå. Det kan være ekstra trykk på enkelte boder (pølse, is, drikke, mat) med en gang gjestene returnerer til skolen.

Skolen holder dialogen med korpset (Mogan Brazzband). Det blir konsert på scenen i patioen etter toget.

Første komité-møte blir satt når 17.mai-permen er klar.

Sak 6: Eventuelt

Foredrag om Psykisk helse:

- Uke 13, tirsdag-torsdag
- Storforeldremøte blir **tirsdag 25.mars**
- Det blir et ekstra opplegg for VGS en ettermiddag med Monica (familieveiviseren)
- Avtalt pris: 50 000 kr
- Tema: Robuste barn og «hvordan bygge god psykisk helse»
- FAU begynner så snart som mulig med å «reklamere» for storforeldremøtet. Det er et ønske og en forventning om at alle familier stiller opp. «Hvem kommer fra deres familie?». Kjartan spør om Bianca har en invitasjon som vi kan ta utgangspunkt i.

Neste skoleår:

- Det kan være en fordel at noen som sitter i FAU i år også sitter i FAU etter sommeren
- Det er foreløpig noe færre søkere på skolen i år enn i fjor
- Det blir en del nyansettelser av lærere

Skolen i sosiale medier:

- 3 SOME ansvarlige i staben, noen VGS-elever har TikTok-konto for skolen
- FAU nevner at skolen gjerne kan være enda mer aktive med å legge ut YouTube-videoer på Facebook/Instagram osv., da det er her mange søker informasjon om skolen
- Kathrine tilbyr at hennes familie kan bidra med noe markedsføring over nett hvis ønskelig

Dato for neste FAU-møte:

10.april kl.8.30 på skolen